

今日我省迎来降雨降温天气

降温幅度最多可达10℃以上

省气象局、省农业农村厅昨日联合发布春播气象提醒:25日全省小雨,气温下降,26日-27日中东部有小雨,中西部风力较大,气温回升。建议做好水稻育秧棚加固,做好棚内温湿调控。同时各地尽快完成旱田整地,适时开展旱田播种。

气温方面,本周全省平均气温8.0℃左右,较常年偏低。本周气温波动明显:24日短暂回升,25日下降,降

温幅度最多可达10℃以上,26日短暂回升,28日再次缓慢下降。

降水方面,25日-26日,全省有小雨;27日-28日,全省大部有小雨,南部部分地方有中到大雨;29日-30日,全省大部有小雨。

风力风向方面,25日,中西部有4~5级西南风转西北风,瞬间风力可达6级;26日-27日,中西部有5级左右西南风,瞬间风力可达7级;30日,全省大部

有4~5级偏北风,瞬间风力可达6级。

25日白天全省多云有时阴,有小雨,其中长春、四平部分地方有小雨。25日夜间到26日白天全省多云,长春、四平东部、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有小雨。26日夜间到27日白天全省多云,辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区有小雨。

城市晚报全媒体记者 王跃

女子楼顶天台欲轻生 民警飞身救下

4月22日15时许,正执行巡逻任务的通榆县公安局交巡警大队三中队接到通榆县公安局110指挥中心指令,在通榆县某高层居民楼天台,一女子欲跳楼轻生,中队长关峰带领辅警张天棋火速赶往现场并迅速来到该楼天台,只见该女子背坐在天台外沿,双脚悬空。

“别过来,再过来我就跳下去,我不想活了!”此时,该女子情绪激动。关峰一边安抚女子,吸引其注意力,一边用眼色让队友缓步来到女子身后。关键时刻,趁女子放松警惕的瞬间,队友一把抱住该女子,二人合力将其从天台外沿拉了回来,成功将其救下。

随后在树满派出所,民警们通过交谈了解到,该女子家住外地,因感情问题分手,继而产生轻生念头。民警通过对其心理疏导和安抚,该女子



民警安抚女子情绪,趁其放松警惕将其救下 警方供图

情绪逐渐稳定。

女子意识到自己行为过于冲动,表示已经放弃了轻生念头,将回老家

好好生活,对民警在自己最脆弱的时刻能够挽救自己生命表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23104期开奖公告

开奖号码:6 4 3 全国销售金额:50099016元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	38077注	1040元	39600080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	44892注	173元	7766316元

中国体育彩票排列5第23104期开奖公告

开奖号码:6 4 3 8 1 全国销售金额:19058058元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	69注	100000元	6900000元

体彩超级大乐透第23045期开奖公告

本期开奖号码:07 10 13 28 31 + 04 05

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计		
一等奖	基本	6注	10000000元	60000000元	
	派奖	2注	4166666元	8333332元	
	追加	2注	8000000元	16000000元	
二等奖	基本	2注	3333332元	6666664元	
	派奖	2注	170注	68608元	11663360元
	追加	109注	25484元	2777756元	
三等奖	基本	112注	54886元	6147232元	
	派奖	109注	20387元	2222183元	
四等奖	611注	10000元	6440000元		
三等奖派奖	440注	10000元或5000元	2630000元		
四等奖	1115注	3000元	3345000元		
四等奖派奖	766注	3000元或1500元	1672500元		
五等奖	28187注	300元	8456100元		
五等奖派奖	18325注	300元或150元	3588900元		
六等奖	28882注	200元	5776400元		
六等奖派奖	18676注	200元或100元	2444300元		

注:七、八、九等奖略
本期一等奖出自:辽宁(基本1注)、上海(基本1注 追加1注)、福建(基本2注 追加1注)、四川(基本1注)、云南(基本1注)。
855642317.06元奖金滚入下期奖池。

在另一个舞台为体育事业贡献力量

——他们因体育结缘体彩

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23045期
奖池余额为
295550195.63元

助力中国体育事业发展,是中国体育彩票的基因,也是与生俱来的责任与使命。在体彩大家庭中,有很多人因体育结缘体彩。他们怀着对体育的热爱,一心将自己的热情投注于体彩事业之中,他们在另一个舞台上绽放自己,为体育事业贡献力量。

以另一种方式延续篮球梦

“我是体育特长生,从小就打篮球,后来考入福建体育职业技术学院,是在学校选修课时接触的体彩。”陈界泉与体彩的故事要从大学时说起。

2009年,陈界泉被福建体育职业技术学院录取,所学专业是体育市场营销,专项篮球。他所在的社体系开设了竞彩彩票选修课程,陈界泉选修了这门课,“那时竞彩上市不久,很多代销者、销售员都不太懂这个游戏,这个选修课是为了培养彩票专业人才设立。”

2012年,陈界泉被分配到厦门体彩中心实习,“我们这批选修竞彩专业的学生在实习时被派往各个实体店,在这个过程中,我对体彩销售和竞彩游戏有了更深的认识,认为这个行业有非常广阔的发展前景,也许自己可以尝试经营体彩店。”陈界泉与家人商议后,在自己的家乡漳州市漳浦县申请开设了当地第一家竞彩标准店。

陈界泉不仅是漳州体彩圈的



拥有酷炫门面和精致装修的体彩网红店

名人,更是当地篮球圈的公益达人,他支持的泉师傅篮球俱乐部在漳浦县颇具名气。“这是漳浦县篮球比赛的热门球队,有很多粉丝支持的。”陈界泉骄傲地说。从2014年起,陈界泉常年赞助漳浦的球队,为俱乐部外出比赛补贴路费和参赛经费,多年来,他赞助球队的球衣累计超1000件。此外,陈界泉还与村民一起为白沙村出资修缮篮球场。去年国庆假期,他还自掏腰包在村里组织了篮球赛,精彩的比赛吸引了众多村民观看。

陈界泉表示:“现在各地的‘村BA’很火,其实我的家乡篮球氛围也不错。我从小梦想就是打好篮球,在赛场打出成绩。虽然没能从事篮球相关工作,但通过体彩事业,让我有能力为家乡篮球贡献力量,这也是我以另一

种方式延续篮球梦。”

把足球爱好变成事业

在加入体彩行业之前,贺学广是一位上班族,每天忙碌之余,最大的爱好就是周末和球友踢球、看电视转播的意甲比赛。“我是国际米兰的忠实球迷,喜欢他们二十多年了!”

2001年10月,足球彩票上市,贺学广和球友们踢球、看球之余又多了一项活动——猜比赛胜负。“自从足彩上市后,一些球迷自然而然地转变成足彩购彩者。大家攥着足球彩票看比赛,有人开心,有人沮丧,我们也不例外。”贺学广说,在看到身边不少球友开始买足彩后,自己有了开店创业的念头。

2003年,贺学广正式将爱好变为事业,他的体彩店在河南郑

州开业了。也是从这一年开始,贺学广和朋友们一起组织了足球俱乐部,“身边的球友、朋友聚在一起踢球、看比赛、约比赛,我负责租场地、买球衣。”贺学广说,开业的头几年,每到周末,自己都会和球友一起到球场踢球,偶尔还会一起看河南建业队的比赛,经常参加俱乐部活动的球友近30人。“遇到世界杯或者欧洲杯等足球大赛,大家还会聚在一起看比赛,也会买点彩票为看球助兴。也有人只看球不买彩票,但是我也欢迎他们来店和大家一起看,就是为了有看球的氛围,因为大家有共同话题,聊起来尽兴。”

贺学广认为,在体彩店里的时光是忙碌且快乐的,“我很幸运能把自己的爱好变成事业,这份事业让我又结交到很多有共同语言的朋友,这让我的兴趣有了栖息地,忙碌且幸福。”

将体彩店打造成网红店

在浙江杭州中山北路杭州游泳健身馆1楼,有一家卡塔尔世界杯同天“开幕”的体彩实体店,酷炫的门面,精致的装修,让“中国体育彩票”成为沿街店铺中最特别和亮眼的打卡地。

超大屏液晶电视、签名球衣、

精致的足球周边产品……在室内100平方米的空间内,还为购彩者营造沉浸式观赛体验区,这些装修创意来自于销售员沈俊和他的伙伴。

沈俊是店里的销售员兼合伙人,他和伙伴决定经营体彩店的原因,是想创建一个能让朋友聚在一起看球的空间。“身边的很多朋友都是体育爱好者,尤其热爱足球,我们就想着开一个店一起创业,也能让大家聚在一起。大家之前买过体育彩票,认为这是比较有发展前景的事业,所以就

开始打造这间体彩店。”沈俊介绍,在制定店铺装修方案的过程中,他关注到体彩商业综合体形象店的成功案例,“体彩形象店的装饰风格有别于传统实体店,非常新潮时尚,成功把即开票推向年轻人的市场,我们的店铺也要突出特色,打造成年轻人喜欢的风格。”

沈俊表示,自己与合作伙伴一直是体育产业的从业者,组织体育赛事活动的时候经常遇到体彩公益金支持的赛事,“这让我加深了对体彩的认知,它是体育产业版图中很重要的一块儿,我希望我们的店能更有特点,成为体彩行业新的亮点。” 丰佳佳

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	韩职	仁川联 vs 蔚山现代	04-25 18:30
周二002	韩职	浦项制铁 vs 水原三星	04-25 18:30
周二003	西甲	赫罗纳 vs 皇马	04-26 01:30
周二004	英超	狼队 vs 水晶宫	04-26 02:30
周二005	英超	维拉 vs 富勒姆	04-26 02:45